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ATA DA REUNIÃO DE GESTÃO
22/10/2015 às 16h17 na

Sala E004 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

Divulgação do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos na Praça São Bento: Fernando informa que na

próxima quinta-feira dia 29/10/2015 das 17h00 às 20h00, será organizada uma exposição na praça São Bento

para  divulgação  do  Processo  Seletivo  dos  Cursos  Técnicos.  Fernando  solicita  que  os  coordenadores

verifiquem nas áreas quem poderá ajudar e quais projetos podem ser levados para ficarem expostos.

Revisão do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) devido ao impacto na Resolução nº 112:

Verônica e Guilherme, membros da Comissão Local Permanente do PDI apresentaram um cenário de cursos

e número de professores necessários. Havia neste cenário os seguintes cursos: Superiores: Licenciatura em

Física, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Engenharia Civil e Engenharia Elétrica. Técnicos Integrado

ao Ensino Médio: Edificações, Mecatrônica, Informática. Técnico Concomitante/Subsequente: Mecânica e

Informática. Após longa discussão sobre os cursos e disponibilidade de professores, ficou como sugestão

descontinuar todos os cursos técnicos concomitantes/subsequentes e não abrir novos cursos. Abrir um novo

curso técnico integrado ao ensino médio. O novo cenário sugerido que será posteriormente avaliado é o

seguinte: Cursos Superiores: Licenciatura em Física, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Engenharia

Civil  e  Engenharia  Elétrica.  Cursos  Técnicos  Integrado  ao  Ensino  Médio:  Edificações,  Mecatrônica,

Informática e Mecânica.

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo com as decisões tomadas, deu-se por encerrada a

reunião secretariada  por  mim  Fernando Barão de Oliveira,  que  lavrei  esta  ata,  e  que depois  de  lida,

corrigida e aprovada segue assinada pelos presentes.

Nome: Função: Assinatura:

Adir Felisbino da Silva Júnior
Coordenador de Gestão de

Pessoas (CGP)
Férias

Alessandra Aparecida Bermuzzi
Coordenador de Registros

Escolares (CRE)
Ausente

André Luis Gobbi Primo Coordenador de Área Informática 
(CAR-INF)

Angélica Paiva Ramos Coordenadora de Área Construção
Civil (CAR-EDI)

Ausente

Carlos Eduardo Maia de Oliveira Coordenador de Extensão (CEX)
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Cleiton Lazaro Fazolo de Assis Coordenador de Pesquisa e
Inovação (CPI)

Devair Rios Garcia Gerente Educacional (GED)

Carlos Eduardo Alves da Silva Coordenadora de Tecnologia da
Informação (CTI)

Eduardo Rogério Gonçalves Coordenador de Área de Ciências
(CAR-CIE)

Ausente

Evandro de Araújo Jardini Coordenador de Curso ADS
(FCC)

Ausente

Fernando Barão de Oliveira Coordenador de Apoio à Direção
(CDI)

Francisco Mariano Junior
Coordenador de Administração

(CAD)
Ausente

Guilherme Rosati Mecelis Coordenador de Curso Mecânica
(FCC)

Jordânia Maria Foresto Ozório Coordenadora de Apoio ao Ensino
(CAE)

Leiny Cristina Flores Parreira Pedagoga

Mara Regina Pagliuso Rodrigues Coordenador de Curso Engenharia
(FCC)

Marcos Amorielle Furini Diretor-geral (DRG) Ausente - REDITEC

Maria Elisa Furlan Gandini 
Castanheira Docente

Mauro de Souza Tonelli Neto Coordenador de Área Indústria 
(CAR-IND)

Milton César de Brito 
Coordenador de Almoxarifado em

Patrimônio (CAP)
Ausente

Raquel Ferrarezi Gomes Gerente Administrativo em
exercício (GAD)

Rodrigo Cleber da Silva Coordenador de Curso
Mecatrônica (FCC)

Ubiratan Zakaib do Nascimento Coordenador de Curso MSI INT
(FCC)

Ausente – Minicurso
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Urandi Gratão Docente

Vanderlei Cecchini Junior Coordenador de Curso EDI INT
(FCC)

Verônica Santos Quierote Membro da Comissão Local
Permanente do PDI


